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Клініко-анамнестична характеристика перебігу перименопаузи у жінок 

сучасного мегаполісу 

Щербина М.О., Страховецька М.В. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 

В усьому світі відзначається тенденція до збільшення середньої тривалості 

життя, у зв'язку з чим значна частина життя жінки проходить в період 

перименопаузи. Клінічні прояви цього періоду досить різноманітні і 

полісимптомні, можуть варіювати від наявності декількох симптомів до 

розвитку симптомокомплексів. Виділяють наступні прояви патологічної 

перименопаузи, що впливають на здоров'я жінки: нейровегетативні і 

психоемоційні, урогенітальні, опорно-рухові порушення і метаболічний 

синдром. На перебіг перименопаузи впливає багато факторів. Найбільш важливе 

місце серед них займають гінекологічна і соматична патологія. У зв'язку з цим 

нам було цікаво наскільки відрізняються пацієнтки з нейровегетативними і 

психоемоційними, урогенітальними та опорно-руховими порушеннями. Це було 

метою нашої роботи.  

Нами обстежено 90 жінок. З них І групу склали 18 (20%) з 

нейровегетативними і психоемоційними розладами, ІІ групу − 20 (22,2%) з 

урогенітальними порушеннями, ІІІ групу − 25 (27,7%) пацієнток з порушеннями 

опорно-рухової системи, IV групу − 27 (30,0%) жінок з фізіологічним перебігом 

перименопаузального періоду (контрольна група). Вік обстежених жінок 

відрізнявся між групами. Нейровегетативні і психоемоційні розлади в 

перименопаузі виникали в більш ранньому віці (50,0 ± 4,3 років). У той же час 

порушення опорно-рухової системи виявлялися в більш пізньому віковому 

періоді (57,3 ± 2,3 років). Хворі з урогенітальними порушеннями виявилися 

молодшими (52,2 ± 4,8) ніж жінки з порушеннями опорно-рухової системи.  

Менархе у жінок трьох груп було практично однаковим (в середньому 14-

15 років). Висока питома вага пізнього менархе, на відміну від жінок контрольної 

групи може свідчити про лабільну гормональну регуляцію цієї категорії жінок. 



158 
 

При вивченні особливостей акушерсько-гінекологічного анамнезу, 

необхідно відзначити, що у обстежених жінок були по 4-5 вагітностей і 2-3 

пологів в анамнезі. При гінекологічному дослідженні 28 (62,2%) жінок ІІ і ІІІ 

груп відзначали сухість у піхві, у 38 (84,4%) − свербіж і печію, pH вагінального 

вмісту − 5,5-7,0, що вказувало на низький вміст глікогену. У кожної третьої 

жінки виявлено бактеріальний вагіноз, в 80,0% випадків виявлено атрофічний 

кольпіт. В групах найбільш поширеною гінекологічною патологією була 

лейоміома матки з переважанням в І групі у 12 (66,7%) пацієнток. На другому 

місці − патологія шийки матки з переважанням у ІІ групі у 13 (65,0%) жінок. На 

третьому місці − запальні захворювання геніталій в І і в ІІ групі у 24 (63,1%). 

Патологія молочних залоз з рівним розподілом по групах. Найбільш 

ускладнений соматичний анамнез мали жінки з опорно-руховими порушеннями, 

частіше зустрічалися гіпертонічна хвороба у 14 (56,0%) жінок, захворювання 

щитовидної залози у 9 (36,0%), печінки і жовчних шляхів − 10 (40,0%), 

остеохондроз, остеоартроз у 11 (44,0%) пацієнток.  

Варто відзначити наступне: соціальна зайнятість і високий темп життя 

жінок в мегаполісі, екологічна ситуація сприяють патологічному плину 

перименопаузи. З іншого боку доступна кваліфікована медична допомога 

дозволяє виявляти зазначені порушення і проводити аргументовані лікувально-

профілактичні заходи. 

 

Варіанти клінічного перебігу та морфологічні форми аденоміозу 

Щербина М.О., Чехунова А.О. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 

Ендометріоїдна хвороба одна з найпоширеніших гінекологічних патологій. 

Відомо, що ендометріоз — доброякісне, хронічне, прогресуюче захворювання. 

При ураженні генітального тракту найбільш частою формою є аденоміоз, частота 

складає серед всіх форм ендометріозу до 40% у жінок репродуктивного віку. 

Клінічна картина аденоміозу характеризується значною варіабельністю проявів: 

від малосимптомної течії до вираженої симптоматики.  
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